
 １ 

第 5号様式（第 7条関係） 

 

会議の概要 

 

会議の名称 令和５年度 清須市スポーツ推進委員会 

開催日時 
令和５年４月１９日（水） 

午後７時００分～午後７時１５分 

開催場所 清須市役所 北館２階 第１・２会議室 

議  題 

１ あいさつ 

２ スポーツ推進委員の委嘱について 

３ 議題 

(１) スポーツ推進委員会委員長・副委員長の選

任について 

(２) 令和５年度活動予定表について 

(３) その他 

会議資料 

・次第 

・清須市スポーツ推進委員規則 

・令和５年度清須市スポーツ推進委員名簿 

・令和５年度スポーツ推進委員年間予定表【資料：１】 

公開・非公開の別 

（非公開の場合はその理由） 
公開 

傍聴人の数 

（公開した場合） 
０人 

出席委員 

伊澤委員、猪子委員、片山委員、竹内委員、櫛田委員、

清水委員、大橋委員、足立委員、野呂委員、酒井委員、

関委員、浅野（正）委員、日比野委員、古田委員、早

川委員、伊東委員、井上委員、木村委員、遠藤委員、

増野委員、黒田委員、石田委員、竹口委員、𠮷田委員、

後藤（峰）委員、田中委員 

欠席委員 
箕浦委員、岡松委員、浅野（功）委員、後藤（大）委

員、横井委員、日沖委員 

出席者（市） 石黒教育部長 

事務局 

（教育委員会スポーツ課） 

髙山課長、木村課長補佐、鈴木係長、鶴田主査、 

今井主事、吉山主事 
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会議の経過 

●事務局 

皆さんこんばんは。本日は、お忙しい中、ご出席をいただきまして、ありがとう

ございます。ただいまから、令和５年度清須市スポーツ推進委員会を開催いたし

ます。 

本日は、清須市附属機関等の会議の公開に関する要綱第３条の規定により公開会

議となっていますのでよろしくお願いします。 

はじめに、清須市教育委員会事務局 石黒 直人 教育部長 よりご挨拶いただ

きます。 

 

 ●石黒教育部長 

<あいさつ> 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

本日は新たに委嘱をさせていただいて最初の委員会となります。委嘱状の交付につき

ましては、本来お一人お一人にお渡しさせていただくべきではありますが、お時間の都

合上、机上配布とさせていただきますのでご確認いただきますようお願い致します。ま

た、清須市スポーツ推進委員規則につきましても、新たな委嘱ということで、お手元の資

料の中へ配布させていただきましたのでよろしくお願いします。 

 

続きまして、本日の議題に移ります。会議の取り回しについて、委員長が選任されるま

で、スポーツ課長 髙山 が議長を務めさせていただきますのでよろしくお願いします。 

 

 議題 

（１）スポーツ推進委員会委員長・副委員長の選出について 

●スポーツ課長 

それでは、議題 1 委員長の選任を行います。「清須市スポーツ推進委員会

規則」第８条第２条の規定により、委員の互選により選任することとなっ

ております。配布しております委員名簿を参照いただき、どなたか、ご推

挙される方はございますか。 

○委員 

私は、伊澤委員を委員長に推薦いたします。 

●スポーツ課長 

ただいま、伊澤委員を委員長にご推薦いただきましたが、いかがでしょう

か。 

<異議なしの声、拍手多数あり> 
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●スポーツ課長 

それでは、皆様のご承認をいただきましたので、伊澤委員に委員長をお願

いいたします。 

委員長が選任されましたので、ごあいさつ並びに「清須市スポーツ推進委

員会規則」第８条第３項の規定により、伊澤委員長に議長をお願いいたし

ます。伊澤委員長、前へお願いします。 

○伊澤委員長 

<あいさつ> 

●伊澤委員長 

続きまして、副委員長の選任を行います。 

副委員長につきましても「清須市スポーツ推進委員会規則」第８条第２項

の規定により、委員の互選により選任されることとなっております。 

どなたか、ご推挙される方はございますか。 

○委員 

私は、箕浦委員、岡松委員、猪子委員を副委員長に推薦いたします。 

●伊澤委員長 

ただいま、箕浦委員、岡松委員、猪子委員を副委員長にご推薦いただきま

したが、いかがでしょうか。 

<異議なしの声、拍手多数あり> 

●伊澤委員長 

それでは、皆様の承認をいただきましたので、箕浦委員、岡松委員、猪子

委員に副委員長をお願いします。本日、欠席の箕浦委員、岡松委員につき

ましては、私から伝達をしておきます。 

猪子委員、前で就任のごあいさつをお願いいたします。 

○猪子副委員長 

<あいさつ> 

●伊澤委員長 

ありがとうございました。これからよろしくお願いいたします。 

続きまして、議題２令和５年度活動予定について事務局より説明をお願い

します。 

○資料１に基づき、事務局から説明 

それでは、資料１をご覧ください。 

本年度のスポーツ推進委員関連の事業について記載をさせていただいて 

おります。項目別に色分けをしてあります。 

グレー・ねずみ色のものは主に市の事業、オレンジ色が市のスポーツ推進 

委員関連、黄色が県・東海四県・全国の関連事業、とさせていただいてお

ります。 

西春日井地区スポーツ推進委員連協議会は、昨年度と同様、豊山町が事務

局となっております。 

そのほか、６月１８日、６月２５日には、子ども会大なわとび大会、１０
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月１日、１０月１５日には各地区体育祭、１１月２６日、３月３０日には

清須ウオークを予定しております。 

その他の事業につきましても実施方法の検討や事前準備、当日の運営等に

対しまして、委員の皆様には、一層のご協力をいただきますようお願いい

たします。 

また、東海四県を始め西春日井地区、県などの各研修会が予定されており

ます。なお、西春日井地区の前期研修会は７月中に開催予定との報告を受

けております。詳細等がわかりましたら定例会等でご案内いたします。委

員の皆様方におかれましては、ご多忙のところ大変恐縮でありますが、推

進委員の資質向上のため、ご参加いただきますよう、よろしくお願いいた

します。 

最後に、例年同様に月１回、定例会を開催いたします。なお、必要に応 

じて、各部会の活動もよろしくお願いいたします。 

説明は以上です。 

●伊澤委員長 

ただ今、事務局より説明がありましたが、何かご質問はありませんか。 

<異議・質問なしにより承認> 

４ その他 

●伊澤委員長 

続きまして、議題３その他について、事務局から説明をお願いいたします。 

○事務局 

本会議終了後に、引き続き４月の定例会を行いますので、よろしくお願い

します。以上です。 

●伊澤委員長 

それでは以上を持ちまして、本日提出されました議題については、すべて

終了いたしました。ご協力ありがとうございました。 

それでは、事務局にお返しいたします。 

 

 ＜事務局＞ 

本日は、慎重な審議ありがとうございました。これをもちまして令和５年度清 

須市スポーツ推進委員会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 

閉 会 

会議の結果 議題１について承認 

問合せ先 
教育委員会 教育部スポーツ課 

０５２－４００－２９１１（清須市役所南館１階） 

 


